

## MEF-LMS e-portfolio

Autor Doc  
Wednesday, 27 May 2009

U okviru MEF-LMSa započeta je testna faza za određivanje funkcionalnosti, stabilnosti i integracije e-portfolija s MEF-LMSom.

Što je MEF-LMS e-portfolio?

Ukoliko bi željeli dati prilično pojednostavljenu poruku mogli bi reći da e-portfolio na određeni način predstavlja kombinaciju edukacija + facebook.

S jedne strane, MEF-LMS e-portfolio omogućuje našim studentima i nastavnicima povezivanje i socijalizaciju s ljudima koji su im bliski i koji rade, studiraju i žive oko njih. S druge strane, U okviru MEF-LMSa započeta je testna faza za određivanje funkcionalnosti, stabilnosti i integracije e-portfolija s MEF-LMSom.

Što je MEF-LMS e-portfolio?

Ukoliko bi željeli dati jasnu ali prilično pojednostavljenu poruku mogli bi reći da e-portfolio na određeni način predstavlja kombinaciju edukacija + facebook.

S jedne strane, MEF-LMS e-portfolio omogućuje našim studentima i nastavnicima povezivanje i socijalizaciju s ljudima koji su im bliski i koji rade, studiraju i žive oko njih. S druge strane, omogućuje korisnicima da na jednom mjestu objedine i dokumentiraju svoje obrazovne, stručne i znanstvene dosege, ideje, napredak u učenju i aktivnostima (socijalnim) koje provode.

Dakle, uvođenjem e-portfolija želimo omogućiti članovima našeg fakulteta povezivanje prema zajedničkim interesima, dijeljenje materijala ali isto tako može služiti i kao "izlog" radova i aktivnosti korisnika. Sustavi za e-portfolio obično sadrže i alate za upravljanje i organiziranje objavljenih radova te za određivanje prava pristupa tim radovima. Slično kao i na facebooku, korisnici mogu prema vlastitim željama, dozvoliti pristup svojim radovima i profilu jednim korisnicima, a onemogućiti pristup drugim. Isto tako, korisnici mogu postavljati datoteke proizvoljnih formata (prezentacije, video, fotografije, dokumente i sl.), objavljivati poveznice i bilješke te dijeliti informacije – sa svima ili samo s odabranim korisnicima koji pristupaju e-portfoliju.

Zašto biste trebali imati MEF-LMS portfolio? A zašto ne.

U izradi i održavanju vašeg e-portfolia (kojeg ćete btw moći zadržati i nakon završetka fakulteta) pruža vam se prilika da na jednom mjestu objedinite sva vaša postignuća, koja ćete moći prema potrebi prezentirati gdje je to potrebno i na najbolji mogući način.

Naime, postoji mogućnost, istina zasad ne baš prevelika (no za nekih 5-6 godina nije nemoguća), da vašem potencijalnom budućem poslodavcu nakon što mu u ruke date svoju molbu za posao istodobno date i pravo pristupa vašem e-portfoliju u kojem će se nalaziti sva vaša postignuća (obrazovna, socijalna i znanstvena). Uvid u sve ono što ste stvarali tijekom proteklih 5-6 godina, može biti presudno za dobivanje posla. Ništa nije nemoguće.

I na kraju. Pitanje koje si možete postaviti je – treba li to meni uopće? U svakom slučaju DA.

Medicina i znanost su među najbrže rastućim područjima i adekvatno praćenje njihova razvoja zahtjeva brzu razmjenu informacija. Stvaranjem okruženja u kojem ćete s vremenom naučiti selekcionirati prave informacije iz ogromne mase podataka postat će velika pomoć u budućem stručnom radu. Što to prije shvatite to će i vaš uspjeh na stručnom i poslovnom planu biti predvidljiviji.